

## 永远跟党走 孝道行天下

### 正觉教育基金会到定陶区送爱心

本报讯 (记者 刘卫国)10月28日,全国孝行天下主题系列活动组委会、定陶区委、定陶区人民政府主办的“永远跟党走 孝道行天下暨正觉教育基金会送爱心走进菏泽定陶”在定陶区举行。市委常委、统战部部长王永华出席活动并致辞,市政协副主席付守明、孙凤云参加活动。

王永华说,孝是贯穿中华民族历史长河、浸染华夏儿女心灵深处的美好品德。关爱老年人、保障老年人、服务老年人,是党委政府和每个公民应尽的责任。各级党委、政府要认真落实老龄政策,全面发展老年人福利、教育、文化、体育等各项事业,积极倡导敬老、爱老、助老的社会道德风尚,从生活上关爱老年人、精神

## 全省国防机械电子工会重点工作推进会在菏泽召开

本报讯 (记者 时苏建)10月26日至27日,山东省国防机械电子工会重点工作推进会在菏泽召开。浪潮集团、潍柴控股集团有限公司等来自全省国防机械电子工会的60余家重点企业工会主席参加会议。会议深入学习贯彻党的十九大精神和习总书记系列重要讲话精神,总结重点工作新实践,交流重点工作新经验,并对下一步工作作出安排部署。省总工会副主席王星海出席会议,市人大常委会副主任、市总工会主席丁志刚致辞。

与会人员先后到富士康菏泽科技园、新洋丰肥料有限公司、菏泽海普电器股份有限公司、步长制药等公司参观考察。王星

## 山东高端科技工程研究院菏泽分院揭牌

本报讯 (记者 黄啟峰)10月27日,山东高端科技工程研究院菏泽分院揭牌仪式举行。副市长曹升灵、山东高端科技工程研究院院长黄治中为山东高端科技工程研究院菏泽分院揭牌。

曹升灵在致辞中表示,近年来,市委、市政府紧紧围绕“科学赶超、后来居上”的奋斗目标,统筹推进稳增长、促改革、调结构各项工作,全市经济社会发展取得新的成效。市开发区大力实施创新驱动发展战略,积极构建“政产学研用金”创新体系,引进了一批批先进技术、高端人才、高科技项目,为推动全市科技创新发挥了示范引领作用。山东高端科技工

## 九三学社菏泽市委传达学习中共十九大精神

本报讯 (记者 王浩)10月29日,九三学社菏泽市委召开委员扩大会议,就中共十九大精神进行传达学习。副市长、九三学社市委主委侯婕出席会议。

与会人员认真学习了习近平总书记在中共十九大开幕式上的报告,并展开了热烈的交流讨论。大家认为习近平总书记所作的十九大报告,主题鲜明,内涵丰富,回顾成就实事求是、客观全面,规划未来令人振奋,催人奋进。报告中一系列的新思想、新论断、新提法、新举措,鼓舞人心,特别是提出的新时代中国特色社会主义思想是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南,大家都亲身

## 首届菏泽演艺服饰文化博览会举行总结表彰大会

本报讯 (记者 时苏建)10月28日晚,山东(菏泽)文化惠民消费季——首届菏泽演艺服饰文化博览会在菏泽大剧院举行总结表彰大会。省工商联副主席孙美菊、副市长王卫东、市政府党组成员鲁志成参加活动。

据了解,“山东(菏泽)文化惠民消费季”活动,坚持“政府引导、市场运作、注重实效、普惠大众”的原则,突出“菏泽文化·文惠菏泽”年度主题,积极引导文化传播,促进文化供给,拉动文化需求,推介文化消费品牌,释放文化消费潜力,培育转型升级新动能,实现了全民共同参与、共享文化资源、共品文化盛宴的良好

## 致公党菏泽市委组织学习中共十九大精神

本报讯 (记者 孔博)10月29日,致公党菏泽市委组织召开专题会议,学习讨论中共十九大精神。市政协副主席、致公党菏泽市委主委孙凤云出席会议。

会上,致公党各支部成员学习了习近平总书记代表中共十八届中央委员会向大会所作的报告,结合本职工作,分别谈了各自的学习体会和今后的工作打算。大家一致认为,报告科学总结了过去五年党和国家在中国特色社会主义建设事业中取得的历史性成就和宝贵经验,全面阐述了新时代中国特色社会主义思

# 常焕振:香皂花与创业梦的美丽邂逅

上慰藉老年人,权益上维护老年人,尽心竭力使老年朋友“老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐”,努力让老年朋友生活得更加幸福安康。

活动现场,正觉教育基金会为定陶区困难老人、学生提供了240万元人民币的捐款;刘兰芳等知名艺术家和定陶区群众代表共同表演了精彩的文艺节目。

据悉,正觉教育基金会是由佛教正觉同修会及平实导师于2008年捐助成立,一直进行着开设品种优良清寒奖助学金、扶助老病孤苦、急难救助、捐助经济困难中小学生、重大灾害赈灾等公益项目,积极倡导敬老、爱老、助老的社会道德风尚,从生活上关爱老年人、精神

今年10月10日,是家住牡丹区的赵雪和王兴豹结婚两周年的纪念日。为此,王兴豹特意为妻子在网上买了一份礼物——一捧香皂花,收到礼物的赵雪满心激动。然而,赵雪或许并不知道,这捧花就来自不远处的牡丹区马岭岗镇解北村,来自常焕振这个怀揣创业梦的小伙子的工厂。

去年偶然的一次机会,在浙江义乌的常焕振第一次见到了香皂花,“香皂花薄如纸片,柔软轻盈,芳香宜人,当时真被迷住了,一打听,做这个生意还挺挣钱,就想着自己也可以学着去做,毕竟当时据我所知,咱菏泽没有做这个的。”

一个关于花艺与人生的梦想便在常焕振的心内扎下了根。于是,他和朋友决

定将香皂花带回家乡加工生产。

经过一段时间的学习,自认为已经掌握了制作技巧的常焕振和朋友买了原料,准备回到家乡招兵买马,投入生产。然而,问世第一批产品质量却不尽人意,数万元的投资打了水漂,这给了满怀热情的常焕振当头一棒。

“还是技术的原因,技术没学到家。”常焕振分析了失败的原因,随后,又赶到外地继续学习制作技术。

唯有努力,才能掌握梦想。经过三个月的学习摸索,常焕振终于掌握了香皂花的加工工艺,再次回到家乡开始批量生产。“当时是第一单,出于谨慎,质量由我亲自全面把控。因为吸取了上次的教训,这次,我们首先给客户寄过去一些

样品,他们对产品认可了,我们才开始洽谈合作。终于,客户有了回音,不仅下了订单,还给了一份长期的合作协议。”常焕振告诉记者。

香皂花生产加工在菏泽尚属首例,市场前景广阔。今年4月,解北村的“为村”平台正式上线。看准了“为村”的便利性,常焕振将产品发到解北村“为村”平台上,打算借助它将这一产业做大做强。

为了扶持常焕振的创业,解北村村委会也给予了大力扶持,为他提供了展

厅和厂房。常焕振则不停地研制自己的新产品,制作出来,放到“为村”上推广。因为“为村”平台都是本村的人较多,招工信息也比较方便,村民们在空闲时间也能挣钱补贴家用。“一天能挣四五十块钱,也能接孩子。我也很喜欢这个手活。”村民王美英说。

“现在,订单越来越多,利润也越来越大,自己的创业梦想也正在一步步实现。下一步,就想着继续扩大生产,带领更多的村民一同致富。”常焕振说。

记者 胡德光

## 荣归故里 创业圆梦

### 牡丹区美术家协会 绘画创作研修班举行

本报讯 (记者 王众)日前,由牡丹区图书馆、牡丹区美术家协会联合举办的绘画创作研修班在牡丹区图书馆开班。

本次绘画创作研修班历时5天,参加学员40余名,研修班采取理论与实践相结合的方式,包括绘画基础知识、元素采集、绘画创作、交流研讨、作品点评等课程。举办这次研修班,旨在繁荣发展牡丹区绘画艺术创作,打造和推广牡丹题材原创精品,培养牡丹区绘画艺术创作人才。

### 菏泽一中举行党员重温入党誓词 暨预备党员入党宣誓仪式

本报讯 (记者 王浩)10月26日下午,菏泽一中举行党员重温入党誓词暨预备党员入党宣誓仪式。

仪式中,9位新入党同志和全体老党员一同在党旗前宣誓,同时表示,会牢记继承先烈遗志,勇担历史责任,恪守入党誓言,践行庄严承诺;会加强理论知识学习,认真履行党员的义务,做好本职工作,勇于创新,敢于开拓新思路,探求新方法,力争打开工作新局面,促使本职工作再上新台阶,以实际行动来履行誓言,为党旗争辉,使自己无愧于共产党员这一光荣称号。



城市美容师职业技能大比拼

日前,我市第四届环卫行业技能竞赛在中国园林展馆广场举行,来自我市各县区环卫工人分组参加了三个项目的技能竞赛。随着裁判员一声令下,道路清扫车驾驶员迅速发动车辆,前行、倒车,数十秒时间,挪车环节就顺利完赛,清扫车边行驶边清扫工作人员事先洒满的脏物。另一边人力清扫赛场上,环卫工人挥舞着扫帚,全力扫除比赛场地上的石子。根据活动安排,此次竞赛分人力清扫保洁、机械化清扫保洁、生活垃圾收运三个竞赛项目。据悉,全市共有9500余名环卫职工,承担着全市5600余万平方米道路清扫保洁和洒水,每天4200余吨垃圾清运处理,360多座公厕管理的繁重任务。记者 张啸 摄

## 全市成功捐献造血干细胞 36例

### 入库捐献造血干细胞志愿者 13200人

本报讯 (记者 时苏建)10月27日,记者从市红十字会了解到,截至目前,全市已入库的捐献造血干细胞志愿者达13200人,其中成功捐献造血干细胞的已达36例。

据市红十字会有关负责人刘念涛介绍,捐献造血干细胞时需要采集大约10

克的造血干细胞,并含50~100毫升的血液成分,这样的量比一次献血全血的血量还少,而且人体对造血干细胞具有很强的再生能力。正常情况下,人体各种细胞每天都在不断新陈代谢,进行着生成、衰老、死亡的循环往复。失血或捐献造血干细胞后,可刺激骨髓加速造血,1~2周

内,血液中的各种血细胞会恢复到原有水平。因此,捐献造血干细胞不会影响身体健康。

据介绍,我市从2008年开始正式启动造血干细胞捐献工作,至今全市已入库的捐献志愿者达13200人,其中成功捐献造血干细胞已达36例。

### 九九重阳 敬老情长

## 我市表彰敬老先进单位和个人

本报讯 (记者 马琳)10月27日,全市老年节庆祝表彰大会在东明县召开,会议宣读了东明县焦园乡荣获山东省长寿生态宜居小镇、山东麦吉银谷农业生物科技发展有限公司荣获山东省生态健康长寿产业基地的批复函并揭牌,对第十二届“菏泽市十大孝星”、菏泽市十佳敬老企业、第十三届菏泽市百岁老人“长寿之家”代表、全国“敬老文明号”和全国“敬老爱老助老模范人物等进行表彰,共同庆祝全国第五个“老年节”。

据了解,我市高度重视老龄工作,为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,增进

社会和谐、促进家庭和睦,推动老龄工作健康发展,经市老龄办、市老年学学会等相关部门严格把关、审核,决定授予侯彦玲等10人为第十二届“菏泽市十大孝星”,菏泽好日子电器有限公司等10家企业为2017年度“菏泽市十佳敬老企业”,菏泽市友谊餐饮有限公司总经理刘翠华等10名个人为2017年度“菏泽市十佳敬老企业家”,赵玉兰等17名百岁老人“长寿之家”荣誉称号。

表彰大会结束后,市健康长寿文化促进会和市老年学学会负责人还走访慰问了东明县的百岁老人和百岁长寿之家,祝愿老人们健康长寿、“老年节”快乐。

雷鸣四海 泽映东方 山东雷泽律师事务所 主任:李红军 法律热线:5186281 6611148 13356205156 地址:菏泽市中华路1366号(中级法院对面)

“按照目前这个进度,今天下午差不多就可以完工了。”10月23日,记者来到了鄄城县什集镇东沙窝村采访,周林祥正带领着自己的施工队修建村里主干道。东沙窝村是远近闻名的产

业村,主要生产床垫、床头等家具用品,全村一共有150户居民,从事家具产品生产的就有近30户,从事家具产品运输的也有很多。

望着道路新浇筑的混凝土渐渐修到自己的家门口,村民许继承的脸上充满着喜悦:“俗话说得好,要想富先修路。没路,再好的产业也难发展。”许继承的床垫厂紧挨着新修建的村道,去年他一共销售了近5000张床垫,这下新道路修到了家门口,对于未来的发展他更加充满信心。

“截至目前,全县已完成村级公路建设里程672公里,完成投资3.4亿元,

今年还有158公里村级公路未竣工,正在积极组织实施,确保11月15日前全部完成。”鄄城县交通运输局副局长宋晓斌说,目前全县所有自然村已经实现了通公路的目标任务,其中50个自然村已经实现了“户户通”。

这边村道建设忙得不亦乐乎,另一边,黄马县道的修建同样是加班加点、人歇机不停,从德国进口的摊铺机正以最快的速度向道路最后2公里冲刺。黄马路全长17.6公里,贯穿什集、富春、古泉、旧城四个乡镇,道路贯通后将有效解决县城西部百姓出行问题,去往菏泽市区也不必再绕行县城,直接一路向南就可到达。

建设好道路,还要管护好道路。按每2公里配备一名养护员的要求,眼下,鄄城县142名县道养护员已培训上岗,他们时刻坚守在229.2公里县道的左右。养护人员工资需85.2万元,全部由财政负担,并且在培训养护员方面,优先录用有能力的贫困户,以交通扶贫。

为确保养护工程质量,提高养护作业机械化水平,今年,县交通运输局还投资150万元,购买了两轮压路机、清扫车、洒水车和灌封设备等养护机械。为提高道路颜值,按照“一路一景”设计要求,高标准完成了红船至张志门公路等7条县道,栽植红叶石楠球、黄金柳等各类绿

化苗木12.8万株。

道路需要养护,百姓的生命安全更需要呵护。“今年竣工的道路,我们正在进行施化标线和标识标牌设计工作。”鄄城县交通运输局文明办主任陈正国

向记者介绍,按照安防工程与主体工程“同步设计、同步施工、同步验收”的要求,该局大力实施农村公路安全生命防护工程。截至目前,已完成安防工程设置442.1公里,完成投资1544.7万元,累计安装各类标牌、防撞护栏、黄闪灯等安防设施21000套。

通过深入推进农村公路安防工程建设,鄄城县农村公路通行环境得到明显改善,安全保障能力明显提升,大大降低了事故的发生几率。日趋完善的农村交通基础设施不仅方便了群众的生产生活,也密切了党群干群关系。

记者 李亚楠

## 确保道路通行安全 提升道路服务质量

### ——鄄城县交通运输局积极做好道路养护工作侧记

建设好道路,还要管护好道路。按每2公里配备一名养护员的要求,眼下,鄄城县142名县道养护员已培训上岗,他们时刻坚守在229.2公里县道的左右。养护人员工资需85.2万元,全部由财政负担,并且在培训养护员方面,优先录用有能力的贫困户,以交通扶贫。

为确保养护工程质量,提高养护作业机械化水平,今年,县交通运输局还投资150万元,购买了两轮压路机、清扫车、洒水车和灌封设备等养护机械。为提高道路颜值,按照“一路一景”设计要求,高标准完成了红船至张志门公路等7条县道,栽植红叶石楠球、黄金柳等各类绿

化苗木12.8万株。

道路需要养护,百姓的生命安全更需要呵护。“今年竣工的道路,我们正在进行施化标线和标识标牌设计工作。”鄄城县交通运输局文明办主任陈正国

向记者介绍,按照安防工程与主体工程“同步设计、同步施工、同步验收”的要求,该局大力实施农村公路安全生命防护工程。截至目前,已完成安防工程设置442.1公里,完成投资1544.7万元,累计安装各类标牌、防撞护栏、黄闪灯等安防设施21000套。

通过深入推进农村公路安防工程建设,鄄城县农村公路通行环境得到明显改善,安全保障能力明显提升,大大降低了事故的发生几率。日趋完善的农村交通基础设施不仅方便了群众的生产生活,也密切了党群干群关系。

记者 李亚楠